
Результаты анкетирования обучающихся, родителей (законных представителей) по вопросу

о переходе на пятидневный режим обучения в МКОУ «Таштагольская общеобразовательная

школа-интернат № 19 психолого-педагогической поддержки»

В целях учета общественного мнения, а именно мнения участников образовательных

отношений (педагогических работников, обучающихся, родителей/законных представителей) по

вопросу на пятидневный режим обучения было проведено анкетирование, в котором приняло

участие 65 родителей (законных представителей) учеников 6-9 классов из 67, что составляет 97%.

На момент анкетирование по уважительным причинам (болезнь, отъезд) отсутствовало 2 родителя.

Родителям (законным представителям) необходимо было ответить на вопрос:

1. В каком классе учится Ваш ребёнок?

2. Поддерживаете ли Вы перевод обучающихся на пятидневную учебную неделю?

Предполагались следующие ответы: Да; Нет; Затрудняюсь ответить. Результаты анкетирования

обучающихся распределились следующим образом:

ДА - 65 человека - 100%

НЕТ - Очеловек - 0%

ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 0 человек - 0%
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